
  HÍRLEVÉL 

Beszámoló a 2016. októberi klubnap 
eseményeiről 



Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2016.10.27.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk a soron következő KLUB 
rendezvényét. Az idei évre komoly célokat tűztünk ki, melyhez a munkát 
elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható eredményekről számolhatunk be. 
Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést is 
országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az 
ismertségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. Ehhez 
a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először definiáltatnunk 
kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállalkozások 
ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú távú 
befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üzleti 
megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE legyen az 
az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket kötnek 
egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2016.-ban, de elszántak vagyunk, és a 
támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát

A októberi KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a 
következőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.



A választott helyszín: 

Az októberi KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében került 
megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület használatára.

Gyönyörű környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós társaság. 
A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cégeiket, hanem 
a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is gyönyörködni 
tudtak. Igazán stílusos szeptemberi évadnyitó helyszín volt - ezúton is 
köszönjük Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetéssel az 
alatta található Meat Boutique étteremmel.

Meeting Point
1013 Bupapest, Lánchíd u. 7

A pontos részletekért és kedvezményekért kérjük keresd fel a 
KAPCSOLATKÁRTYA menüpontot

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális 
kedvezményt fog Elnök Úr felkínálni!



A rendezvényt Dr. Berendi Péter Alelnök Úr nyitotta. Beszámolt az új 
honlapunkról, és a Kapcsolatkártya menüpontról is. A Kapcsolatkártya 
működéséről itt olvashatsz: http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html

Ezt követően felkérte Dr. Rudas 
László Elnök Urat, hogy tartsa 
meg megnyitóját, és egyben 
mutassa be az Elnökség tagjait. 

A C S V O E a z e g y i k 
legdinamikusabban fejlődő civil 
szervezet Magyarországon, és 
büszkék vagyunk rá , hogy 
számos tagunk mellett, tagjelöltek 
és társszervezeti vezetők is 
elfogadták a meghívásunkat. 

Az előadások sorát Dr. Vámos Sinkó Klára a Cambridge Business Design 
Academy Igazgatónője kezdte, aki egyben társszervezeti partnerünk is. 
Bemutatta a főiskolát, és az aktuális képzéseket. Olyannyira impozáns 
ajánlatot tettek az Egyesület tagjainak, 
hogy az egyik tag a szünetben el is 
indította a beiratkozását.  

Az Igazgatónő prezentációja megtekinthető a 
honlapunkon! 

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html








Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, öröm 
volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
www.csvoe.hu

Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink számára 
olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfelelően támogatja 
az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációváltásról, képzésről, 
pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van szó! Emellett feltett 
célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják mutatni Cégüket, 
tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy az Alphasonic Kft. termékei 
iránt komoly érdeklődést mutattak a résztvevők. Készséggel csatlakoznak a 
nyár folyamán a KAPCSOLATKÁRTYA programunkhoz, melynek keretében 
a CSVOE tagjai számára különleges kedvezményeket ajánlanak fel!

http://www.csvoe.hu


November utolsó csütörtöki napján ismét találkozunk 16.30-kor! Bízunk 
benne, hogy rendezvényünk szakmai színvonala elnyerte a tetszésed, és 
ismét vendégül láthatunk a novemberi Klub rendezvényünkön. Ennek 
részleteit időben küldjük emailben.

Baráti üdvözlettel, 

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg emailben 
Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu

mailto:zahoranj@csvoe.hu

